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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام پيش
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 1402ماه  فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته تجربي) دهمپايه:  فيزيكنام درس: 

     سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد. 1

   نادرست    درست   تواند منفي يا مثبت باشد. الف) انرژي جنبشي يك جسم مي
ـــ زمــين  منفــي تغييــر انــرژي پتانســيل گرانشــي ســامانه جســمب) كــار نيــروي وزن بــه مســير بســتگي نــدارد و همــواره برابــر 

   نادرست    درست   است.
  

5/0  

  عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 2
  اي) است. الف) كار يك كميت (برداري / نرده

  شود. پتانسيل (گرانشي / كشساني) ميبريم، جسم داراي انرژي  ب) جسمي را از سطح زمين بلند كرده و با شتاب ثابت به سمت بالا مي
  

5/0  

كه با حركـت جسـم مخالفـت     باشد مينيز نيروي اصطكاك  kfو شود ميبه جسم وارد  F2و F1در شكل زير دو نيروي 3

cos).محاسبه كنيدكار كل انجام شده روي جسم را  زير كند. با توجه به شكل مي ) 330 2
  

 
  

1  

mvورزشكاري توپ بسكتبالي را با تندي 4 s1 كند. تندي توپ هنگام رسيدن به دهانه سبد  به طرف سبد پرتاب مي 7

m(gچقدر است؟ )
s

 210  

  
  
  
  
  

1  

ر بـا براب Bتا  Aجايي از  رها شده است. اگر كار نيروي اصطكاك در جابه Aنقطة از  g100جسمي به جرمدر شكل مقابل  5

/ J1   چقدر است؟ Bنقطة جسم در  تنديباشد.  2
  
  
 
  

1  
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     سؤال  رديف
mمتري سطح زمين با تندي 50از بالني كه در ارتفاع  6

s4 اي به جرم در پرواز است، بستهkg30 شود و با تنـدي  رها مي
m
s25 رها شدن تا هنگـام  لحظة كند. كار انجام شده توسط نيروي مقاومت هوا بر روي بسته را از  به زمين برخورد مي

  رسيدن به زمين حساب كنيد.
  

1  

 kg320برد. اگـر جـرم بـالابر   متر بالا مي 75دقيقه تا ارتفاع 3را در مدتkg650باري به جرمبالابري با تندي ثابت،  7

m(gباشد، توان متوسط مفيد موتور چند وات است؟ )
s

 210  

  

1  

محـيط آن   ،افزايش يابـد  C500جنس آهن در اختيار داريم. اگر دماي صفحهاز  cm40اي شكلي به قطر دايرهصفحة  8

)يابد؟ متر افزايش مي تقريباً چند سانتي , )K
     6 13 12 10    

  

1  

گليسيرين پر شده اسـت. اگـر دمـاي ظـرف و      به طور كامل از C20در دماي cm3400يك ظرف آلومينيمي با حجم 9

  ريزد؟ متر مكعب گليسيرين از ظرف بيرون مي برسد، چند سانتي C70گليسيرين به

¸ÄoÃvÃ±¬Al /( K , K )        5 1 4 12 4 10 5 10  
  

1  

Kضريب انبساط حجمي جسمي 10  4 12 چند برابـر   تقريباً افزايش يابد، چگالي آن C1000است. اگر دماي جسم 10
  شود؟ مي

  

1  

ضـريب انبسـاط طـولي    اسـت. ايـن پـل از نـوعي فـولاد بـا      m1158تـرين دمـاي منطقـه طول يك پل معلق در پايين 11

C   613 Cقهطمن ساخته شده است. فرض كنيد كمترين دماي 10 50 دمابيشترين  وC 50    باشـد. بيشـترين
  چقدر است؟تقريباً پل  براي اينتغيير طول 

  
  
  
  
  

  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


